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Tíz esztendővel ezelőtt hunyt el Felkai László a magyar vízilabdázás egyik 

korszakos alakja, a Fradi olimpiai bajnokainak egyike, aki volt Európa-bajnok 

is, emellett pedig négyszer nyert magyar bajnokságot és hatszor Magyar Kupát.  

Felkai László 1941. március 1-én, Budapesten született. Már 1950-ben az 

ÉDOSZ úszója lett, ahol korosztályában kiváló eredményeket ért el. A bátyja, 

Imre azonban nemcsak úszott, vízilabdázott is, így nem csoda, ha a kistestvér 

érdeklődése is egyre inkább a csapatjáték felé fordult. Nagyon korán, 1957 

januárjában, még a 16. születésnapja előtt bedobták a mélyvízbe, azaz bekerült 

az FTC első csapatába. Ha már bekerült, ki sem jött onnan, még annak az évnek 

a végén MNK győzelmet ünnepelhetett. Egyenes útja volt a válogatottba is, már 

az 1960-as római olimpián is részt vett, ráadásul nemcsak pólóban, hanem 200 

méteres mellúszásban is. 1962-ben tagja volt az Európa-bajnok magyar 

vízilabda válogatottnak, majd jöhetett az 1964-es tokiói olimpia, ahol olimpiai 

bajnoki címet szerzett. A magyar válogatottnak 1964 után is aktív tagja maradt, 

pályafutásába még belefért az 1968-as olimpia is, ahol 1960-hoz hasonlóan 

bronzérmet szerzett. A Fradival 1962-ben nyerte meg első magyar bajnoki 

címét, amelyet 1968-ig még további három követett, így összesen négyszeres 

magyar bajnok. Emellett az 1957-es első MNK győzelmet is követte még öt, az 

utolsó 1969. decemberében, amely cím az utolsó FTC-ben elért címe volt, utána 

1977-ig a Bp. Spartacusban folyatta a pályafutását. 1978-tól már, mint edző tűnt 

fel a medencék partjain, 1980 végéig a Spartacust edzette, utána azonban 

szeretett klubja, a Fradi következett. Hiába volt világklasszis játékos, edzőként 

nem jöttek az eredmények, így 1982 végén már elköszöntek tőle. Innentől 

kezdve „elege lett” a felnőtt csapatokból, csupán a gyerekekkel foglalkozott, 

tanította őket a vízilabda fortélyaira. A civil életben 1965-ben villamosmérnöki 

oklevelet szerzett a Budapesti Műszaki Egyetemen. 

Tévedhetetlen kezű világklasszis játékos volt, aki a jobb oldalon lehetetlennek 

tűnő helyzetekből is képes volt gólt szerezni. Egyáltalán nem véletlen, hogy 



2000-ben beválasztották a XX. század magyar vízilabda válogatottjába. Felkai 

László 2014. április 10-én Budapesten hunyt el, azóta itt tiszteleghetünk az 

emléke előtt, ahogy azt minden klasszis sportolónk emlékével megtesszük. 

Megtesszük és elzarándokolunk a nyughelyeikhez a nevezetes évfordulókon, 

hogy elhelyezzük koszorúnkat, ahogy tesszük ezt most, Felkai László halálának 

tizedik évfordulóján is. 
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